Приложение 3

Аукцион

Максимальный балл за правильный ответ  2 балла.

1. Трансмиссия автомобиля  -это?
ответ: Передача крутящего момента  от  коленчатого вала двигателя на ведущие колеса и для изменения  его величины и направления.

2. Что входит в трансмиссию:

ответ: Сцепление, коробка передач, главная передача, дифференциал, приводные валы.

3. Дифференциал:
ответ: Распределяет подводимый к нему крутящий момент поровну между приводными валами ведущих колес и позволяет им вращаться  с неодинаковыми скоростями. 
4. Для чего предназначена коробка передач:
ответ: Изменения крутящего момента, предаваемого от коленчатого вала двигателя к передним ведущим колесам.

5. Карданная передача:

ответ: Для передачи крутящего момента о  коробки передач к главной передаче.
6. Главная передача:
ответ: Для передачи крутящего момента  от вторичного вала карданной передачи через дифференциал на  валы привода  передних ведущих колес.

